Il kolokvij iz predmeta “Ra ¢unarski sistemi”

1.

Prevedite sljed& maSinski program u ekvivalentni asemblerski paogr uz pretpostavku da je
program pisan za hipote&ki procesor razmotren na Kursu, koji razumgetiri instrukcije sa
mnenonékim oznakama LOAD, “STORE, “ADD i “BNEG ¢iji su operacioni kodovi “00”, “01”,
“10” 1 "11" respektivno. @ poen

0000000010001100
1000000010010110
0100001111101000
1100000000000000

Razmotrite sljed# asemblerski program za hipotddi procesor razmatran na Kursu:

LC 0
STORE Y
PETLJA LOAD X
ADD Y
STORE Y
LC -2
ADD X
BNEG KRAJ
STORE X
LC -1
BNEG PETLJA
KRAJ

a) Ako pretpostavimo da memorijska lokacip ‘ha paietku rada sadrzi vrijednost 11, kolike
vrijednost biti u memorijskoj lokacijiY’ po zavrSetku rada programa?ppend

b) Pratéi logiku rada ovog programa, pokuSajte da utvrdienu ovaj program zapravo sluZi.
ObrazloZzite odgovor2(poengd

NapiSite asemblerski program za hipetetiprocesor razmatran na Kursu koji dijeli sadrzaj
memorijske lokacije X" sa 4, i koji u memorijsku lokacijuY” smjeSta koknik (cjelobrojnu
vrijednost) a u memorijsku lokacijuz” ostatak pri dijeljenju. Po zavrSetku rada sadmajmorijske
lokacije “X" treba da ostane neizmjenjel.goend

Za minimalni procesor koji predia teorema Minskog, sastavite asemblerski prograjindeou
memorijsku lokaciju B” smjestiti polovinu sadrZzaja memorijske lokaci@',“uz pretpostavku da je
on paran (npr. ukoliko je sadrZzaj lokacij&’“14, nakon izvrSavanja programa sadrzaj lokade “
treba da bude 7)2 (poeng

Potrebno je izkunati vrijednost aritmetkog izraza

AlBIC
+

_ A+B+C
Y=A-— A+B+L
ABIC

A+B+C
gdje su A, B i C sadrzaji izvjesnih memorijskih éaja. NapiSite kako bi izgledao asemblerski
program koji ré&una vrijednost ovog izraza, ukoliko nam je na riesgpanju
a) troadresni procesor, koji poznaje instrukcj®ty, “ SUB', “MUL i “DIV”; (1.5 poern)

b) jednoadresni procesor, koji poznaje instrukt§er, “ SUB, “MUL, “DIV”, “LOAD i “ STORE
(sve sa po jednim operandom).5poer)

—



6. NapiSite asemblerski program koji sabira sad8f4] uzastopnih memorijskih lokacija ggv od
adrese 5000 nadalje i smjeSta rezultat sabiranjadnesu 6000 za procesoréah hipoteitkom
procesoru réenom na Kursu, samo koji posjeduje joS i dodatnige dwstrukcije ‘LDIND” i
“STIND” koje koriste indirektno adresiranje poeng

7. Pretvorite sljede izraze zapisane u RPN zapisu u standardni (mjikspis:

a) AABC+BC-*+ABC+BC-* -/ — (0.5 poena
b) ABCDEF+* +* + (0.5 poena
c) ABC* DE* F++ + (0.5 poena

8. Ukoliko su sadrzaji registra R1 te memorijsiokdcija 100, 200, 300 i 400 redom 300, 200, 400,
500 i 100, odgovorite Stge biti u akumulatoru nakon izvrSavanja svake oebgljh 5 asemblerskih
instrukcija:

a) LOAD #100 b) LOAD 100 c)LOAD R1 d)LOAD (R1) e)LOAD @100

Obavezno obrazloZite odgovol.% poen

Kolokvij su zadovoljili studenti koji skupe 9 ilise poena (od max. 18 poena).



